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Den třetí - Začali jsme hrát 
 
            A už je to tady. Konečně přišel první hrací den. To, kvůli čemu jsme vážili dlouhou cestu, 
začalo. Nervozita a očekávání, jestli obstojíme, nedala některým hráčkám ani dospat. 
            První zápas - a hned s favorizovanými Polkami. V otevřené místnosti hrají Soňa s Magdou proti 
dvojici Weinhold, Holeksa a v zavřené Markéta s Kajkou proti páru Sakowska, Grabowska. Oba naše 
páry podaly velmi soustředěný a povedený výkon a byly Polkám velmi důstojnými soupeřkami. Rozhodl 
jeden nevydražený slem na naší straně, takže jsme prohráli 14:16, ale odcházeli jsme z hrací místnosti 
spokojeni. 
            Druhými soupeřkami byly Rumunky. V otevřené hrály Soňa a Magda, v zavřené Anička a Katka. 
V první půlce přitékaly IMPy prakticky jen na naše konto a brzy byl průběžný stav blízký maximu 25 
VP. Ve druhé polovině zápasu přišel ale nepříjemný výpadek a holky nakonec uhájily skromné vítězství 
17:13. Proti slabému Rumunsku je to škoda, ale je to přece jen naše první vítězství na turnaji. 
            V posledním zápase nás čekaly Turkyně. Výsledek se neustále přeléval z jedné strany na druhou, 
až skončil remízou. V otevřené hrály Kajka s Markétou a v zavřené Anička s Katkou. Soupeřky si 
vybraly mnohem větší porci štěstí, snad si příště vzpomene i na nás. 
            Naše očekávání bylo po pravdě trochu vyšší, ale vstup do turnaje jsme zvládli. Po prvním hracím 
dnu se s 46 VP dělíme s Holanďankami o šesté místo. Dnes nás čekají Švédky, Angličanky a 
Holanďanky. Výsledky jednotlivých týmů jsou dost nevyzpytatelné, například souboj dvou 
nejfavorizovanějších týmu Holandska a Polska skončil debaklem Polek, ve třetím kole ale zase 
podobným způsobem deklasovali Francouzky právě Holanďanky. Nejlepší vstup do soutěže měly 
Němky. 
            Junioři jsou po prvním dnu uprostřed své tabulky, ale pokud by se jim nedařilo, mohou využít 
služeb Dana Vachtarčíka, kterého považovali rozhodčí v otevřené místnosti za hráče české juniorské 
reprezentace. 


